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В Ярославской области пройдет юбилейный  
Большой этнографический диктант


В рамках реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации, утвержденной Указом Президента России в 2012 году, накануне государственного праздника «День народного единства» во всех регионах страны начнется Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант». Ее инициатором выступает Федеральное агентство по делам национальностей.
Этнодиктант призван оценить уровень этнографической грамотности населения страны, оказать содействие национально-культурному развитию народов России, дальнейшему укреплению гражданского мира и согласия. Акция не только позволит провести своеобразный мониторинг состояния этнокультурной компетентности россиян, но и поможет выработать рекомендации по улучшению качества этнографического образования и просвещения россиян. 
Участником акции может бесплатно стать любой желающий житель Ярославской области, владеющий русским языком, независимо от гражданства, возраста, образования, социальной принадлежности.  
Этнодиктант вновь будет организован в форме тестового задания, состоящего из 30 вопросов. На ответы отводится 45 минут. Опросный лист Диктанта содержит уникальную региональную часть: 10 вопросов разработаны самими регионами и касаются историко-этнографической специфики именно того края, где проходит акция. 
В этом году акция пройдет в онлайн-режиме и поэтому вместо одного дня все желающие смогут проверить свои знания в сфере культуры и традиций народов России, ее государственной национальной политики в период с 00:01 по московскому времени 3 ноября по 23:59 8 ноября  включительно.
Для участия в Диктанте достаточно зайти на официальный сайт Акции  www.miretno.ru, выбрать вкладки «Ярославская область» и «Пройти Диктант».
Сразу по окончании написания Диктанта участник увидит на сайте свои результаты и правильные ответы, а также электронную версию Сертификата участника, которую сможет скачать себе на память об Акции.
В нашем регионе акция проходит с 2016 года.  За эти годы Этнодиктант написало более 2,5 тысяч ярославцев. 

