ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ)
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРИЕМА ДЕТЕЙ В 1 КЛАСС НА 2017-2018 УЧЕБНЫЙ ГОД
[bookmark: _GoBack]В 2017-2018 учебном году в Средней школе №7 г. Ярославля планируется 2 первых класса с нормативной наполняемостью по 25 человек (количество мест 50 человек).
Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №7» осуществляет набор в 1 класс по программе «Планета знаний».
1. Нормативные документы по приему в МОУ «Среднюю школу №7»:
1.1.  Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании»
1.2. Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 22 января 2014г. №32 г. Москва «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования».
1.3. Приказ Департамента образования Мэрии г. Ярославля «О закреплении муниципальных общеобразовательных учреждений, реализующих основные общеобразовательные программы, за территориями города Ярославля» №01-05/5 от 10.01.2017г.
1.4. Положение приема граждан в муниципальное общеобразовательное учреждение «средняя школа №7»
2. Микрорайон Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя школа №7»
· Город Ярославль
3. Порядок приема учащихся в 1 класс школы по общеобразовательным программам начального общего образования:

3.1.  Личное заявление.
· При подаче заявления лично необходимы следующие документы: оригинал документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) и родство заявителя, оригинал свидетельства о рождении или документ, подтверждающий родство заявителя, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства (г. Ярославль), заявление (заполняется в школе), согласие на обработку персональных данных (заполняется в школе).
· Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в Образовательном Учреждении на время обучения ребенка.

3.2.  Через портал ЕПГУ.
4. Порядок приёма детей в первый класс в возрасте младше 6лет 6 месяцев
4.1. Согласно п. 1 ст. 61 закона «Об образовании» №273-ФЗ приём в первый класс детей, не достигших на 1 сентября текущего года 6 лет 6 месяцев, может осуществляться только с разрешения Учредителя Департамент образования Мэрии города Ярославля.
Для этого:
· родители (законные представители) обращаются в общеобразовательное учреждение (Учреждение) с просьбой о поступлении в 1-й класс ребенка, не достигшего возраста 6 лет 6 месяцев.
· Учреждение доводит до сведения родителей порядок зачисления в 1-й класс детей, не достигших возраста 6 лет 6 месяцев.
· Учреждение предоставляет возможность родителям написать заявление на имя директора Департамента образования Мэрии города Ярославля.
· Заявление, написанное родителями,  направляется руководителем Учреждения в Департамент образования для согласования и принятия решения о зачислении в 1-й класс ребенка. К заявлению прилагается ходатайство Учреждения, где указываются мотивированные причины о возможности зачисления ребенка в 1 класс и наличие условий для обучения детей, не достигших на 1 сентября текущего года возраста 6 лет 6 месяцев.
· Срок рассмотрения заявления – 7 дней с момента регистрации заявления.
· По результатам рассмотрения предоставленных документов Департамент образования издает приказ о разрешении приема ребенка в муниципальное общеобразовательное учреждение  для обучения в более раннем возрасте, чем 6 лет 6 месяцев, либо указывает обоснованную причину отказа.
· После получения приказа Департамента образования о разрешении зачислить ребенка в 1 класс, родители подают заявление в Учреждение с просьбой о зачислении ребенка в 1-й класс школы.
· Если на 1 сентября текущего года ребёнку, идущему в школу, не исполнилось 6 лет 6 месяцев, в медицинской карте должно быть заключение врача «Разрешено обучение с 6 лет».
· В соответствии с «Санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», СанПиН 2.4.2.2821 – 10, утвержденные Постановлением Главного государственного врача РФ от 01.01.2001№ 000 и зарегистрированными Минюстом РФ 03.03.2011 № 000, обучение детей, не достигших 6 лет 6 месяцев к началу учебного года, следует проводить с соблюдением всех гигиенических требований к условиям и организации образовательного процесса для детей дошкольного возраста.

5. Порядок приёма детей в первый класс в возрасте старше 8 лет.
· Родители (законные представители) имеют право выбора образовательного учреждения и несут ответственность за своевременность подачи документов.
· При приёме в первый класс ребёнка, достигшего возраста 8 лет, заявление родителей (законных представителей) должно содержать объяснение причин его несвоевременного определения в школу.
· Учреждение в трёхдневный срок информирует о нарушении родителями (законными представителями) п. 2 ст. 19 Закона РФ «Об образовании» Департамент образования Мэрии г. Ярославля.
· Пропуск сроков подачи заявлений о приеме в школу детей, не является основанием для отказа родителям (законным представителям) в прохождении обучения ребенка в Учреждении.
Родительское собрание по приему в 1 класс состоится 30.01.2017 в 18.00.
