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Детская общественная приемная

при территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и 
защите их прав городского округа города Ярославля

01 июня  2021  с 14-00    в помещении  территориальной администрации Кировского и Ленинского районов   мэрии города Ярославля (ул. Советская. 80)
будет работать  выездная общественная приемная для несовершеннолетних, родителей, жителей района и города
В приёмной  ответят на вопросы всем желающим      несовершеннолетним, родителям и  жителям города по направлениям защиты прав и интересов несовершеннолетних:

- оказание помощи несовершеннолетним, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, и родителям по вопросам преодоления семейного неблагополучия, предоставление информации о работе учреждений города по оказанию помощи семьям с несовершеннолетними детьми (представители отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав мэрии города Ярославля);
- о мерах социальной поддержки и социальной помощи, назначение социальных выплат семьям, имеющим детей, предоставление социально - педагогических услуг «Комплексными центрами социального облуживания населения» (представители департамента по социальной поддержке населения и охране труда мэрии города Ярославля);

- помощь в организации учебного процесса, устройство детей, оставшихся без попечения родителей, организация детского, семейного отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних (представители департамента образования мэрии города Ярославля);

- организация трудоустройства несовершеннолетних на временные рабочие места,  проведение мероприятий с молодежью, организация  отдыха и занятости  в  каникулярный период (представители управления по молодёжной политике мэрии города Ярославля);

- о мерах по защите детей от преступных посягательств и жестокого обращения (сотрудники Управления Министерства внутренних дел России  по городу Ярославлю)
- консультирование врачом психиатром-наркологом по вопросам профилактики употребления психоактивных веществ (врач психиатр-нарколог ГБУЗ ЯО «Ярославской областной клинической наркологической больницы»)

Предварительно  вопросы по обозначенной теме можно задавать

по телефонам: 40-48-73, 40-91-82
